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  החיות

 
 שעות. 3בחיה משך ה •

 יש לרשום את מס' תעודת זהות בראש הדף •

אסורה אחזקה של טלפון סלולרי, מחשב כף יד או כל מכשיר אלקטרוי אחר במהלך  •
 הבחיה.

 .חומר עזר מלבד דף וסחאות מצורףאין להשתמש בכל  •
  .אין להשתמש בשיטות אשר לא למדו בקורס •

, 108סך כל הקודות הוא  קודות.  .27יקוד כל שאלה הוא השאלותיש לעות על כל  •
 .100אך הציון המקסימלי שיתן לקבל הוא 

אם איכם יודעים לפתור שאלה או סעיף מסוים, תוה לכם האפשרות, במקום לפתור  •
את השאלה או את הסעיף, לסמן "איי יודע/ת" (ולא לרשום שום דבר וסף) ולקבל 

 (מעוגל למעלה) מערך הסעיף או השאלה. 20%
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  ©כל הזכויות שמורות 
 מבלי לפגוע באמור לעיל, אין להעתיק, לצלם, להקליט, לשדר, לאחסן מאגר מידע, בכל דרך 

  חלק שהוא מטופס הבחינה. שהיא, בין מכנית ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת כל

 



�שבו את האיטגרלים:  ח ק') 71((א)   .1שאלה 
�����������

���	

�  -ו  � �	√1 − �	
�

�
�

 . 
  

  הבאה  י הסדרהכ , לפי ההגדרה,וחיוכהכתבו הגדרה של סדרה חסומה ו )ק' 10(ב) (      

��     חסומה:       =
������� ��

	
+

������� 	�

	� + ⋯ +
��� ���� ��

	� .  
  
  
  
  

∑האם הטור    ק') 12(א) (   .2שאלה     √������

��
 
  מתכס/מתבדר? מקו!   �!�

                             
|���"|המקיימת  ���"תוה פוקציה  ק') 15((ב)                   ≤ | cos � − �לכל  |1 ∈ [−1,1].  

��0,"הוכיחו, לפי הגדרת הגזרת, כי                   = lim:רמז .0
�→�2

3��� = 0 ⟺  lim
�→�2

|3���| = 0   .  

  
  
  
  

                         

lim    לחשב את הגבול ק') 41((א)   .3לה שא
�→	

��� � ∙ 6� |�7	|

6� |8978�|
 .   

 

���"  רשמו את כל האסימפטוטות של הפוקציה )ק' 13(ב) (                 =
|�7	|

|�7�|
.   

  
  

                 
  
  

���"  תוה פוקציה  ק')  13(א) ( .4שאלה  = √16 +   ע"י וסחת   20√. חשבו את הערך  �
  ותתו הערכת השגיאה בחישוב זה. 0סביב  2טיילור מסדר                 

  

��   ע"י ����תוה סדרה ק')  14(ב) (                 =
�

	
 , ���� =

�

<7=�
 , > ∈ ℕ  הוכיחו כי .  

                1 < �� < 2 , > ∈ ℕ  .סת. חישבו את גבולהושהיא מתכ 
  

             
 

  


